



Клуб «Мои Челны». В выставочном зале Дворца Культуры «Энергетик»

11.04.2017 года активисты клуба «Мои Челны» посетили картинную галерею выставочного зала Дворца Культуры «Энергетик».

Цель мероприятия – воспитание культурных ценностей у студенческой молодёжи.

В рамках мероприятия студенты ознакомились с творчеством местных живописцев, воспевающих красоту окружающего мира. Кроме того, молодые граждане в практическом аспекте воспроизвели правила хорошего тона. Никулина Элина (128 К) напомнила некоторые из них.

Собираясь на выставку, следует надеть максимально бесшумную обувь, особенно это касается дам: туфли на шпильках или с металлическими набойками лучше оставить дома; не стоит обувать кроссовки или теннисные туфли.

Во время выставки не следует делиться во весь голос своими впечатлениями: следует помнить, что выставки предназначены для спокойного и молчаливого созерцания картин, экспонатов. Можно лишь вполголоса переговариваться со стоящими рядом.

Не показывайте на картины пальцем или ручкой.

Не подходите к ним слишком близко, чтобы не мешать рассматривать другим посетителям. Фотографировать в картинной галерее можно только с разрешения администрации.

Безусловно, подобные мероприятия актуальны в условиях российского общества: данная среда содействует воспитанию культурных ценностей у студенческой молодёжи.

Пантелеева Анастасия, активистка клуба «Мои Челны»

